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PREDMET: Informatívna správa o možnostiach výstavby podzemných garážových  
                   domov (boxov) na sídlisku Mier a sídlisku Západ I v Spišskej Novej Vsi 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Návrh na uznesenie: 
Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Novej Vsi 

 
berie na vedomie 

Informáciu o možnostiach výstavby garážových domov na sídlisku Mier a sídlisku 
Západ I v Spišskej Novej Vsi. 
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Informatívna správa o možnostiach výstavby podzemných garážových domov 
(boxov) na sídlisku Mier a sídlisku Západ I 

 
Vážené mestské zastupiteľstvo, 

problematika nedostatku parkovacích miest je všeobecne známa a neobišla ani 
naše mesto. Výstavba parkovacích miest na úkor existujúcej zelene má svoje limity 
a dnes je už skoro vyčerpaná. Zvýšenú potrebu parkovania je potrebné riešiť prijatím 
všeobecne akceptovanej parkovacej politiky a hľadaním inej formy parkovania 
a garážovania motorových vozidiel. Medzi tieto formy patrí i výstavba parkovacích 
a garážových domov. 

V roku 2020 nás oslovila spoločnosť SELL SLOVAKIA, s. r. o., Košice s ponukou 
zrealizovať v meste Spišská Nová Ves výstavbu garážových domov bez nároku na 
finančné prostriedky mesta. Na návrh spoločnosti boli vytipované lokality na sídlisku 
Mier (Ul. J. Wolkera – P. Jilemníckeho) a na sídlisku Západ I (vnútroblok Duklianska ul.) 
s predpokladanou kapacitou 60 – 90 garážových boxov na každom sídlisku.  

V decembri 2020 mesto uverejnilo prvotnú informáciu o plánovanej výstavbe 
v Informátori 12/2020 v dôvodu preverenia záujmu občanov o túto formu investície do 
garážovania. Keďže záujem verejnosti bol pomerne silný, spoločnosť uskutočnila 
v mesiaci máj 2021 na sídlisku Mier a v júni 2021 na sídlisku Západ, prieskum záujmu.  

Z aktuálnej informácie od spoločnosti SELL SLOVAKIA, s. r. o., Košice vyplýva, že 
majú písomne deklarovaný záujem min. 60-tich záujemcov na sídlisku Mier a prieskum 
na sídlisku Západ ešte nie je uzatvorený. 

Z tohto dôvodu spoločnosť požiadala mesto o kúpu - prenájom pozemku KNC 
5941 v kat. území Sp. N. Ves na sídlisku Mier o výmere cca 2 200 m2 (viď bod 
programu č.14 „Vysporiadanie vzťahov k nehnuteľnostiam).  
 
Popis projektu: 

Objekt garážového domu predstavuje železobetónovú konštrukciu stavby 
čiastočne zapustenú do terénu tak, že vyčnievajúca časť je 80 cm nad okolitým 
upraveným terénom. Strešná konštrukcia umožňuje využiť priestory na výstavbu 
zelených parkových plôch na oddych, prípadne detských a športových ihrísk 
(cyklotriálové ihrisko) pre verejnosť ap. 
Toto riešenie minimalizuje záber zelene, rieši problémy s parkovaním a garážovaním na 
verejných plochách sídliska Mier, príp. sídliska Západ. 

Vstupy do objektov je 6 m  širokými rampami, diaľkovo  ovládanými mrežovými, 
sekčnými  vrátami, ktoré zabezpečujú aj prirodzené odvetrávanie vnútorných priestorov 
objektu.  

Celá stavba je financovaná zo súkromných zdrojov. Výstavba komplexu je 
rozplánovaná na 7 až 9 mesiacov. 
       Všetky garážové boxy budú predávané do súkromného  vlastníctva. Každý budúci 
majiteľ garážového boxu sa podpisom kúpno-predajnej zmluvy automaticky stáva aj 
členom „Spoločenstva  vlastníkov  garáží“, ktoré bude spravovať objekt po kolaudácii 
stavby. 
 
Sídlisko Mier: Ul. J. Wolkera – P. Jilemníckeho, Spišská Nová Ves 
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 Celková situácia Ul. J. Wolkera – P. Jilemníckeho v SNV 

                                        

 
Rozmiestnenie  garážových boxov 

 

 
Súčasný   stav  predmetného územia na Ul. J. Wokera – P. Jilemníckeho v SNV 
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Sídlisko Západ I: vnútroblok na Duklianskej  ulici v Spišskej Novej Vsi 
 

 
Celková situácia: vnútroblok na Duklianskej ulici v SNV  

 

 
Rozmiestnenie  garážových boxov 
 

 
 Súčasný stav predmetného územia na Duklianskej ul. v SNV 

 
Z materiálov spoločnosti Sell Slovakia, s.r.o, spracoval Ing. Jozef Gonda       


